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COMUNE DI GUALDO
Provincia di Macerata


15° CENSIMENTO GENERALE DELLA POPOLAZIONE E DELLE ABITAZIONI 2011
AVVISO PUBBLICO
Dal 12 settembre l’Istituto Nazionale di Statistica sta spedendo a tutte le famiglie residenti sul territorio i questionari da compilare.
La data di riferimento del Censimento è il 9 ottobre 2011.

I questionari ricevuti dovranno essere compilati a partire dal 9 ottobre 2011.

compilazione dei questionari:
I questionari potranno essere compilati via web, collegandosi al sito http://censimentopopolazione.istat.it, utilizzando le credenziali riportate nel questionario cartaceo.

Per agevolare la compilazione dei questionari il Comune di Gualdo appronterà, presso la sede Municipale, dal 10 ottobre 2011 al 10 novembre 2011, una postazione internet ove i cittadini potranno recarsi per ricevere assistenza e compilare il proprio questionario secondo il seguente orario:
MATTINO

Sabato dalle 9.00 alle 12.00
POMERIGGIO 

dal lunedì al giovedì delle ore 16.00 alle ore 18.30
In alternativa i questionari potranno essere compilati sul modello cartaceo e poi riconsegnati all’Ufficio di Censimento o presso gli uffici postali utilizzando la busta preaffrancata ricevuta con il questionario.

Il questionario dovrà essere compilato in tutte le sue parti, per le quali c’è l’obbligo di risposta. In caso di risposte incomplete le famiglie saranno ricontattate.

Le famiglie che non riceveranno il questionario per posta lo riceveranno direttamente a casa tramite rilevatori incaricati. I rilevatori saranno muniti di apposito tesserino identificativo rilasciato dal Comune.
Per ulteriori informazioni contattare l’Ufficio di Censimento allo 0733-668122 o scrivere a: anagrafe@gualdo.sinp.net 

Gualdo, 04/10/2011
IL RESPONSABILE DELL’UCC

Laura Compagnoni






