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	CONCORSO PUBBLICO, PER ESAMI, PER LA COPERTURA DI UN POSTO DI "ISTRUTTORE DIRETTIVO TECNICO", CAT. D1 - AREA TECNICA, CON ASSUNZIONE A TEMPO INDETERMINATO E PARZIALE.

	CONVOCAZIONE DEI CANDIDATI, ESPLETAMENTO PROVE SCRITTE
E CRITERI DI VALUTAZIONE DELLE STESSE



1. Convocazione dei candidati

I candidati ammessi sono convocati il giorno 03/11/2021 alle ore 09.00 presso la sede concorsuale, sita a Gualdo (MC) in Via A. De Gasperi – Modulo polifunzionale Provvisorio, per l’effettuazione delle operazioni di registrazione propedeutiche allo svolgimento della prima prova scritta.
La mancata presentazione nel giorno e nell’orario di convocazione verrà considerata quale rinuncia ed il candidato sarà escluso dalla partecipazione al concorso. Verranno inoltre esclusi tutti i candidati che si presenteranno presso la sede d’esame dopo la conclusione delle operazioni di registrazione.

La sede concorsuale sarà debitamente allestita e preparata per il rispetto di tutte le misure previste dal Protocollo di svolgimento dei concorsi pubblici emanato dalla Presidenza del Consiglio dei Ministri – Dipartimento della Funzione Pubblica per il contrasto alla diffusione del virus Sars-Cov2. Si invitano tutti i candidati a prendere attenta visione ed a rispettare scrupolosamente il Piano Operativo anti Covid-19, pubblicato sul sito istituzionale dell’Ente.

Nel giorno e nell’orario di convocazione sopra descritto, a pena di esclusione, i candidati dovranno presentarsi muniti di quanto segue:
a) documento di riconoscimento in corso di validità;
b) Green Pass, certificazione verde che può essere ottenuta secondo le normative vigenti attraverso:
1. aver fatto la vaccinazione anti COVID-19 al termine del ciclo predetto;
2. essere negativi al test antigenico rapido nelle ultime 48 ore o al test molecolare nelle ultime 72 ore;
3. essereguariti dal COVID-19 negli ultimi sei mesi;
c) autodichiarazione secondo il modello riportato in allegato al presente avviso, debitamente compilato e sottoscritto, che attesti di non essere sottoposti alla misura della quarantena o dell’isolamento domiciliare fiduciario e/o del divieto di allontanamento dalla propria dimora/abitazione come misura di prevenzione della diffusione del contagio da Sars-Cov2, nonché l’assenza di sintomi riconducibili al Covid-19 quali temperatura corporea superiore a 37,5°C e brividi, tosse di recente comparsa, difficoltà respiratoria, perdita improvvisa dell’olfatto (anosmia) o diminuzione dell'olfatto (iposmia), perdita del gusto (ageusia) o alterazione del gusto (disgeusia) e mal di gola;
d) mascherina per la protezione delle vie aeree da utilizzare fino all’ingresso della sede concorsuale, ove il personale addetto ne fornirà una nuova per ciascun candidato.

È fatto obbligo ai candidati di presentarsi da soli e senza alcun tipo di bagaglio ed è fatto divieto di presentarsi se sottoposti alla misura della quarantena o dell’isolamento domiciliare fiduciario e/o del divieto di allontanamento dalla propria dimora/abitazione come misura di prevenzione della diffusione del contagio da Sars-Cov2, oppure se affetti da sintomi riconducibili al Covid-19 quali temperatura corporea superiore a 37,5°C e brividi, tosse di recente comparsa, difficoltà respiratoria, perdita improvvisa dell’olfatto (anosmia) o diminuzione dell'olfatto (iposmia), perdita del gusto (ageusia) o alterazione del gusto (disgeusia) e/o mal di gola.

Sulla base della situazione epidemiologica e delle eventuali misure restrittive vigenti nei giorni di svolgimento delle prove, qualora non sia consentita la libera circolazione delle persone fisiche, si consiglia ai candidati di munirsi di apposito modulo di autodichiarazione indicando, fra le ragioni che giustificano lo spostamento, la situazione di necessità connessa all’esperimento di prova concorsuale la cui mancata partecipazione costituisce motivo di esclusione dalla procedura.

2. Espletamento delle prove scritte

La prima prova scritta avrà luogo il giorno 03/11/2021 alle ore 09:00 presso la sede concorsuale, sita Gualdo (MC) in Via A. De Gasperi – Modulo polifunzionale Provvisorio. I candidati sono invitati a presentarsi nell’orario di convocazione sopra riportato per l’effettuazione delle operazioni di registrazione propedeutiche allo svolgimento della prova.
[bookmark: _Hlk66897160]La prima prova scritta consisterà nello svolgimento di un elaborato o nella risposta a quesiti, volti ad accertare la conoscenza delle materie indicate nel programma d’esame. Per l’effettuazione della prova non è consentito l’utilizzo in aula di alcun tipo di appunto, scritto, libro, pubblicazione, né di altra documentazione. È inoltre vietato l’uso di apparecchi, quali telefoni cellulari, calcolatrici etc.

La seconda prova scritta avrà luogo il giorno 04/11/2021 alle ore 09:00 presso la sede concorsuale, sita a Gualdo (MC) in Via A. De Gasperi – Modulo polifunzionale Provvisorio. I candidati sono invitati a presentarsi nell’orario di convocazione sopra riportato per l’effettuazione delle operazioni di registrazione propedeutiche allo svolgimento della prova.
La seconda prova scritta avrà carattere teorico-pratico riguardanti le materie di concorso con predisposizione di atti collegati.

[bookmark: _Hlk66894133]Durante lo svolgimento degli esami non è permesso ai candidati comunicare tra loro o con altri. È assolutamente vietato l’utilizzo di telefoni cellulari e di qualsivoglia strumentazione atta a consentire la comunicazione con l’esterno nonché di altri supporti di memorizzazione digitale. È altresì vietato l’utilizzo di testi di qualsiasi genere. L’Amministrazione, in ogni caso, non effettuerà servizio di custodia degli oggetti suddetti. Il candidato che contravvenga alle presenti disposizioni sarà escluso dal concorso.

La Commissione Esaminatrice valuterà le prove secondo i seguenti criteri:

	CRITERIO
	PESO PONDERALE

	Conoscenza dell’argomento, correttezza dei contenuti e appropriatezza dei riferimenti normativi
	50 %

	Aderenza alla traccia, capacità di analisi e pertinenza degli approfondimenti
	25 %

	Chiarezza espositiva, organicità e completezza della trattazione, capacità di sintesi
	25 %



La Commissione, in ossequio al principio di semplificazione e non aggravamento del procedimento, esaminerà entrambe le prove scritte dei soli candidati che abbiano conseguito la votazione minima di 21/30 nella prima prova esaminata. Al termine della correzione delle prove scritte sarà pubblicato sul sito istituzionale dell’Ente l’elenco dei concorrenti che hanno superato le prove con indicazione del punteggio attribuito.

[bookmark: _Hlk66899104]La prova orale – colloquio sulle stesse materie previste per le prove scritte secondo quanto disposto dall’articolo 8 del Bando.
Nell’ambito del colloquio sarà verificata anche la conoscenza delle apparecchiature e delle applicazioni informatiche più diffuse, nonché della lingua straniera inglese, ai sensi dell’articolo 37 del D.Lgs. 165 del 30.03.2001. Tali adempimenti non prevedono l’attribuzione di alcun punteggio, essendo volti esclusivamenteall’accertamento idoneità/inidoneità del candidato.

Al termine della valutazione della prova orale, la Commissione Esaminatrice formerà l’elenco dei concorrenti idonei, con l’indicazione del voto complessivo da ciascuno di essi conseguito.

La graduatoria finale di merito seguirà l’ordine decrescente dei punteggi come sopra formati e sarà tempestivamente pubblicata sul sito istituzionale dell’Ente.

Si invitano i candidati a consultare periodicamente il sito istituzionale dell’Ente al fine di verificare eventuali aggiornamenti e modifiche del presente avviso.

Gualdo, 26/10/2021
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